



10元纸币上发出求救信号——

传销窝点，我已经很危险!!!

“

解放东路……传销窝点，我已经很危险!!!”凭借一张10元纸币上这一求救信号，7月10日，淮安市公安局清江浦分局浦楼派出所成功捣毁一个传销窝点，解救出多名陷入传销组织人员。

■淮海晚报记者 何剑峰
通讯员 纪今胜 谢飞 李丹丹

11日，记者从市公安局110指挥中心了解到，10日18时07分，一家商店老板打来电话称，她在一名顾客付的10元纸币上发现了一个求救信号，希望民警赶快前往解救。

据这名老板介绍，不久前店里来了一男一女两名年轻人买发卡。挑好发卡后，原来是女孩准备付钱的，但男孩突然抢先一步付了10元钱。“据老板观察，那个女孩好像一直看着男孩，男孩也有点害怕女孩。”110指挥中心民警告诉记者。当这一男一女走出店门后，觉得不对劲的老板仔细看了下10元钱，突然发现了钱上写着一句话：“解放东路……传销窝点，我已经很危险!!!”

接到报警电话后，110指挥中心指令清江浦公安分局安排警力前往解救。“我们一开始是按照纸币上的地址进行寻找。”浦楼派出所副所长赵建告诉记者，然而当出警的5名民警找遍整个解放东路，也寻不到纸币上所写的门牌号码。

难道这是一个恶作剧吗？多年的办案经验，让赵建觉得这又不像是个恶作剧。是不是地址弄反了？“陷入传销组织的人员，都是外地人，对淮安不熟，把东、西路弄反了也算正常。”赵建告诉记者，当他想到这点时，立刻调转车头火速驶往解放西路。

果真，在解放西路上有纸币上写的这个门牌号码。在这户住宅内，民警成功解救出求救



人。据了解，在10元纸币上发出求救信号的男子，经熟人介绍，前不久刚刚从外地来到淮安。进入住处后，他怀疑进入的是一个传销组织，就乘人不备在一张10元纸币上写下了这句话。刚巧7月10日他陪着窝点里的一名女孩出门买发卡，借机将这10元花了出去。

目前，此案正在进一步调查处理中。



汽车发动空调开启 酒后在副驾驶位睡觉 警方:不算酒驾但很危险

晚报讯 7月9日22点50分，市民王先生外出办事，看到日月星辰小区门口停了一辆轿车，车辆已经启动。23时58分许，王先生回家发现这辆车还停在那里，于是走近查看情况。“这辆车停在这里少说有一个小时了，车辆一直发动着，以为司机在等人。”王先生报警称，打开车门，车里面全是酒味，有一名男子坐在副驾驶位上睡着了，空调还开着。

王先生告诉民警，他出门时对这辆车印象很深刻，因为这辆车当时停的位置有些影响其他车辆，而且车一直启动着。因为急着去办事，他也没太注意，但回来时，这辆车还停在那里，没熄火。拉开车门时，王先生发现坐在副驾驶位上的男子怎么叫都叫不醒，害怕他出事，于是选择报警。

清江浦公安分局淮中警务工作站民警到现场查看后，并未发现可疑的违法行为，就联系其家人将男子接回。处警民警介绍，考虑到这位市民在车子副驾驶位睡觉，就没有以涉嫌酒驾或者醉驾对他进行处理。现实生活中，有些驾驶员在喝酒之后回到车里，发动汽车，打开空调坐在车里休息，根据规定，如果驾驶员酒后坐在驾驶位并发动汽车就算酒驾。

“密闭的车内开空调会产生大量一氧化碳，在车内待太久会有明显的窒息感。”警方提醒，在车里开空调睡觉非常危险，由于车内外空气流通不畅，一氧化碳的浓度会越来越高，因此窒息死亡的情况时有发生。

■淮海晚报记者 程凯
通讯员 盛开



7月8日，在钵池山公园景观桥护栏上，有两块护栏玻璃裂痕累累，近看便会发现，明显是被外力撞击。文明淮安创建有你有我，请市民手下留情，爱护公共设施，方便你我他。

(市民赵先生 奖金20元)

欢迎您随手拍照，曝光不文明行为，请将所拍照片发送至邮箱：hhwb@vip.163.com

铁栏杆围在四周 给垃圾桶安“家”



晚报讯 11日，在淮安经济技术开发区机场路上，5个垃圾桶被放进了漂亮的“房子”里。原来，为了防止出现污水遍地、垃圾杂乱的情况，本周开始，淮安经济技术开发区综合行政执法局率先为机场路周边多个垃圾桶安装了铁栏杆，垃圾桶的存放点焕然一新。

据工作人员介绍，以前的垃圾桶，因为没有固定安置点，经常被风吹跑，尤其是大风天。不仅容易造成垃圾桶损坏，还会使垃圾外溢，造成周边环境脏乱差，严重影响了市容市貌，同时也对过往的车辆和行人造成安全隐患。

11日下午，记者在机场路上改造一新的垃圾存放点看到，铁栏杆将两个

分类垃圾桶牢牢围住，靠近路的一面为出口，可以方便环卫工人清理垃圾桶，在垃圾桶的下面，还做好了地面的硬化处理。据工作人员介绍，环卫人员将对垃圾进行日产日清，垃圾桶定期清洗、定期消毒。同时，工作人员也提醒市民，应正确投放垃圾、爱护垃圾桶，改变不良习惯。

据了解，先期，淮安经济技术开发区综合行政执法局选取了机场路、威海路、济南路作为示范点，目前已经完成30多处路边垃圾桶的改造和新建工作，后期，还将在辖区各个小区附近再增设60个新式垃圾存放点，并在全区范围内推广。

■淮海晚报记者 杨春阳
通讯员 许卫军

找亲密“队友”帮忙“练级” 账号密码被改损失万余元

晚报讯 10日上午，清江浦公安分局城南派出所接到市民左先生报警称，自己的网络游戏账号借给朋友后被盗，其中不乏很多昂贵的游戏装备，总价值1万多元。

左先生说，自己一直在玩一款名为“蓝月传奇”的网络游戏，平时经常会和队友一起组队刷图，也因此结识了一个关系很好的队友。由于近来工作紧张，左先生就将游戏账号委托给此人代为保管，每天帮他上线做任务，领取游戏奖

励。可是在9日晚上10点多钟，左先生发现自己的游戏账号登不上去了，密码和账号ID都被这名队友给改了，自己联系他，也没有回应。

左先生告诉民警，随着游戏等级的提升，游戏角色的装备也越来越贵，自己狠下心来买了许多高级装备，总价值有1万多元，现在账号被盗了，让自己十分心疼。

民警了解情况后，一边安抚左先生，一边为他支招：及时联系游戏运营商，反

映相关情况；在注册网络游戏时，应填写真实的身份信息，这样在遇到盗号或者装备丢失等情况时，凭这些真实信息可最大程度地从游戏运营商处申诉追回。

民警也在此提示市民：网络虚拟财产并没有一个明确的法律概念，虚拟财产丢失后很难追回，因此不要轻易购买高价的网游装备，游戏账号也不要轻易借给他人，以免造成经济损失。

■淮海晚报记者 陈帅
通讯员 薛笑